
В Партизанске завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, которые обвиняются в преступлениях против собственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия не опасного для жизни и здоровья), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 25 марта 2021 года возле магазина по улице Партизанская в городе Партизанске обвиняемые договорились между собой напасть и открыто похитить сотовый телефон у мужчины. Они неожиданно подбежали к нему и стали наносить потерпевшему удары. После этого они вытащили из кармана брюк сотовый телефон и скрылись. Кроме того, в чехле похищенного телефона находилась банковская карта на имя потерпевшего, которой на следующий день один из обвиняемых два раза расплатился за покупку товаров, похитив, таким образом, денежные средства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1593211>